



САМОРЕГУЛИРУЕМАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО
«РОССИЙСКОЕ ЛИФТОВОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ»

Офис: 109028, г. Москва, ул. Земляной Вал, д. 50А, стр.3, офис 213.

Тел./факс: (495) 969-25-52.

E-mail: info@rlolift.ru, сайт www.rlolift.ru

Исх. № 122 от «05» 10.2011 г.

Губернатору Смоленской области
АНТУФЬЕВУ С.В.

214008, г. Смоленск, площадь им. Ленина, 1.

Тел. (4812) 38-66-11, 38-68-51

Уважаемый Сергей Владимирович!

Некоммерческое партнерство «РОССИЙСКОЕ ЛИФТОВОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ» (далее – НП «РЛО») создано в июне 2008 года в целях поддержки отечественных производителей лифтов и их защиты от недобросовестной конкуренции, в настоящее время объединяет 45 российских предприятия по изготовлению лифтов и компонентов, обеспечивающих производство более 80% российского рынка лифтов для массового строительства и замены отработавшего нормативный срок службы лифтов.

НП «РЛО» с пониманием и поддержкой воспринимает информацию о развитии сотрудничества между Смоленской областью и Республикой Беларусь, направленное на рост взаимного товарооборота и производственную кооперацию с целью увеличения потенциала Смоленской области.

Вместе с тем, на основании распространенной белорусскими интернет-порталами информации об августовском визите в Могилев делегации Смоленской области, где отмечено, что *«Могилевская и Смоленская области планируют создать совместное сборочное производства могилевских лифтов. Договоренность об этом была достигнута сегодня во время встречи председателя Могилевского облисполкома Петра Рудника с первым заместителем губернатора Смоленской области Михаилом Курковым»*, сообщает следующее.

РУП завод «Могилевлифтмаш» (Республика Беларусь) проводит политику создания на территории РФ фиктивных сборочных производств для экспансии на российский рынок своей продукции, чем вводит в заблуждение потребителей, органы государственной власти и местного самоуправления. Так, изготовленный на территории Беларуси лифт практически в полной комплектации поставляется в Россию и выдается за отечественный продукт (собранный в РФ), при этом здесь оформляется только паспорт лифта. Подобные псевдопроизводства лифтов не создают дополнительных рабочих мест и не обеспечивают привлечение инвестиций в создание новых

инновационных производственных комплексов. Белорусские лифты по своим характеристикам уступают лифтам российских производителей, не подтверждены требованиям энергоэффективности, сопровождаются низким качеством сервисного обслуживания, сложностью поставки запасных частей, что в процессе эксплуатации негативно влияет на комфортное и безопасное проживание граждан РФ в многоквартирных домах. Используются демпинговые нерыночные технологии продвижения белорусских лифтов на нашем рынке с целью выполнения поставленного производственного плана.

При этом только в Центральном Федеральном округе производят лифты и компоненты российские машиностроительные предприятия, обеспечивающие тысячи рабочих мест: ОАО «Щербинский лифтостроительный завод» (Московская область, г.Щербинка), СП «Щербинка ОТИС» (Московская область, г.Щербинка), ООО «СитиЛифт» (Московская область, г.Дзержинский), ОАО «МЭЛ» (г.Москва), ОАО «Карачаровский механический завод» (г.Москва), МГУП «Мослифт» (г.Москва) и др.

Кроме этого, заканчивается строительство Серпуховского лифтостроительного завода (Московская область) - крупнейшего лифтостроительного завода РФ по выпуску современных лифтов бизнес - класса, оснащенного по полному циклу передовым технологическим оборудованием мирового уровня.

Важно отметить, что в настоящее время российские производители лифтового оборудования особенно нуждаются в поддержке со стороны государства. **По итогам 1-3 квартала 2011 года их производственный потенциал используется всего на 50%.** Сохранение существующих мощностей заводов-изготовителей и дальнейшая стабилизация производства в лифтовой отрасли, обеспечение более 10 000 рабочих мест, напрямую зависит от политики государства в этом вопросе.

На съезде Союза машиностроителей России в г. Тольятти 11 мая 2011 года Председатель Правительства РФ Владимир Путин заявил, что «на территории России должна действовать вся технологическая и промышленная цепочка - от проведения исследовательских и конструкторских работ до изготовления комплектующих и крупносерийного выпуска конечной продукции. Мы должны быть хозяевами на собственном внутреннем рынке».

Ориентируясь на Вашу активную государственную позицию по поддержке отечественного производителя просим Вас вмешаться в рассмотрение вопроса создания в Смоленской области совместного производства лифтов с Республикой Беларусь с целью недопущения создания псевдопроизводства и нанесения ущерба действующим в регионе российским лифтостроительным предприятиям.

С уважением,
Генеральный директор
НП «Российское лифтовое объединение»



С.А. Чернышов